
 

 
Freinberg, 2023. február 28. 

 
 

Átszervezés alatt az 
ügyvezetés és a 
felügyelőbizottság 

 

• Erősebb elkötelezettséget jelent be a kizárólagos 
tulajdonos 

• Hartwig vezérigazgató kilép a pozíciójából 

• Az ügyvezetést a felügyelőbizottsággal szorosan 
együttműködő háromfős csapat veszi át 

 

A Schwarzmüller Csoport átszervezi vezetési struktúráit. Roland Hartwig 

vezérigazgató elérhetővé tette pozícióját. Az operatív vezetés három ügyvezető 

kezébe kerül majd, jelentette be február 28-án, kedden Beate Paletar 

kizárólagos tulajdonos és a felügyelőbizottság új elnöke a vállalat Freinberg bei 

Schärding (Felső-Ausztria) városában található hanzingi telephelyén.  

 

 
Paletar kiemelte, hogy kizárólagos tulajdonosként úgy döntött, hogy inkább a 

saját kezébe veszi a gyeplőt. Erre a vállalat valamennyi részesedésének 

összevonását követően évtizedek óta először nyílik lehetőség. Ezt az esélyt arra 

kívánja használni, hogy a csoportot következetesen családi vállalkozássá 

fejlessze. Paletar arra is emlékeztetett, hogy 2005 és 2012 között már szintén 

tevékenyen részt vett az operatív ügyvezetésben. 
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Első lépésként most az ügyvezetés és a felügyelőbizottság átszervezését kezdte 

meg. Valamennyi operatív folyamat gyors optimalizálásával Thomas Biringer 

okl. mérnököt és tapasztalt menedzsert bízta meg, aki operatív vezetőként 

Mag. Michael Hummelbrunner pénzügyi igazgatóval közösen vezeti majd az 

operatív társaságokat. Valamennyi értékesítési tevékenység vezetését 

Wolfgang Köster, mint biztonsági vezető, korábban cégvezető és az új 

gépjárművek értékesítéséért felelős személy veszi át. Az ügyvezetés 

továbbiakban ügyvezető nélkül működő háromfős csapata Paletar szerint 

szorosabban kapcsolódik majd a felügyelőbizottsághoz. 

 
Paletar hangsúlyozta, hogy Roland Hartwig leváltása közös megegyezéssel 

történt, majd megköszönte a leköszönő ügyvezetőnek a 2016 óta eltelt hét 

évben nyújtott tevékenységét. Hartwig fektette le a vállalat továbbfejlődésének 

mérföldköveit, például a valamennyi üzemet érintő teljesen új gyártás 

kiépítése vagy a gépjárműpaletta pozicionálása és annak műszaki 

továbbfejlesztése által.  

 
A felügyelőbizottság felértékelése  
A felügyelőbizottságot január óta vezető Paletar bejelentette az ellenőrző szerv 

felértékelését, valamint annak intenzív és stratégiai továbbfejlesztésének 

előmozdítását. Ennek megvalósítása érdekében jól bevált ipari szakértőket 

kíván megnyerni e testületbe. Paletar a felügyelőbizottság első új tagjaként 

Mag. Klaus Rinnerbergert, a Pierer Industrie AG igazgatóságának tagját hozta a 

fedélzetre. „Az elmúlt években sokat invesztáltunk a nemzetközi expanzióba, 

ezáltal megdupláztuk a forgalmunkat, valamint több európai országban is 

nagyobb piaci részesedést értünk el” – hangsúlyozta a felügyelőbizottság 

elnöke. A Scharzmüller Csoport Európában a piaci rést legjobban kihasználó 

szolgáltatóvá nőtte ki magát, melynek pótkocsijai garantálják a hozzáadott 



 

értéket ügyfelei számára. Ezen az úton haladunk tovább, mely során azonban 

ismét felülvizsgáljuk a fejlődés súlypontjait és tempóját.  

 
2022: Maximális forgalom, extrém beszerzési árak 
446 millió eurós forgalmával (2021: 409 millió euró; +9 százalék) és pontosan 

10 599 legyártott járművével (9 962; +5 százalék) a Schwarzmüller Csoport a 

2022-es üzleti évben ismét számszerű rekordokat döntött. Magas 

megrendelésszám esetén a speciális alkatrészeket csak nagy késésekkel 

lehetett beszerezni, ami a távolsági szállításra használt pótkocsik 

szegmensében szüntelenül hátráltatta a teljesítést. Ezzel egyidejűleg a 

beszerzési árak az egekbe szöktek. A vállalat ennek megfelelően saját 

áremelésekkel reagált, hangsúlyozta Paletar.  

 
A Schwarzmüller Csoportról 
A Schwarzmüller Csoport a pótkocsik és felépítmények legnagyobb európai szállítója. A vállalat több mint 
150 féle járművet gyárt azzal a céllal, hogy a felhasználáskor ügyfeleinek hozzáadott értéket 
garantálhasson. A Schwarzmüller 1871 óta tartó hosszú történelme során az egyedi szállítási megoldások 
vezető specialistájává vált. A két márka, a Schwarzmüller és a Hüffermann járműveivel a csoport 21 
országban látja el az építőipart, a mélyépítő vállalatokat, a nyersanyag és újrahasznosító ipart, valamint a 
távolsági forgalomban dolgozó fuvarvállalatokat.  
 
 
További információk: 
Mag. Michael Prock, Prock und Prock Marktkommunikation GmbH, sajtószóvivő 
Paracelsusstraße 4/1/7, A-5020 Salzburg, Ausztria 
mp@prock-prock.at, T: +43 662 82 11 66, M: +43 664 210 88 54. 
 
 
 
Letölthető képek: 
https://www.schwarzmueller.com/de/info-und-kontakt/pressematerial 
Copyright: Schwarzmüller Csoport, a sajtóközleménnyel együtt történő nyomtatásért és felhasználásért nem 
kell jogdíjat fizetni. 
 

 



 

 

Beate Paletar kizárólagos tulajdonos és a 
felügyelőbizottság elnöke szervezi át a 
Schwarzmüller Csoport vezetői testületét. 
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A Schwarzmüller Csoport a pótkocsik legnagyobb 
európai gyártója.  
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A Schwarzmüller Csoport több, mint 150 
különböző járműtípust gyárt, melyeket használva 
garantált a hozzáadott érték. 
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